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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  14ης / 2020 δια Περιφοράς Συνεδρίασης του Διοικητικού  

Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 

[Δια περιφοράς συνεδρίαση λόγω covid-19 & τοπικού lockdown εντός των ορίων της Περιφερειακής 
Ενότητας Κιλκίς- ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π. οικ. 55962/2020 (ΦΕΚ 3870/Β/10-09-2020 τεύχος Β’): Επιβολή των 
μέτρων της προσωρινής αναστολής λειτουργίας ιδιωτικών επιχειρήσεων και άλλων χώρων συνάθροισης 
κοινού, της υποχρεωτικής χρήσης μάσκας, καθώς και ειδικότερων μέτρων σε συγκεκριμένες περιοχές 
της Χώρας από 11η.9.2020 και ώρα 6.00 π.μ. έως και 25η.9.2020 και ώρα 6.00 π.μ., προς περιορισμό 
της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.] 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Δια περιφοράς στις 11-09-2020  Ημέρα: Παρασκευή & Ώρα: 13:00 μ.μ. 
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Αρ. Πρωτ. 3837/07-09-2020, έγγραφη Πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ 
Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος του Δ.Σ. 
 
Ο Πρόεδρος έχοντας λάβει υπόψη του τα ανωτέρω επικοινώνησε με τα μέλη  του Δ.Σ. και τους ανέφερε  
για τα διαδικαστικά. 
Διαδικαστικά, η Γραμματέας του Δ.Σ. Νικολαΐδου Θεανώ, έχοντας αποστείλει την πρόσκληση στην 
νόμιμη προθεσμία με ηλεκτρονικά μέσα (email) σε κάθε μέλος του ΔΣ, για την υλοποίηση της 
συνεδρίασης. Τα μέλη του Δ.Σ. εν συνεχεία θα αποστείλουν την ψήφο τους κατά το διάστημα 
διεξαγωγής της Συνεδρίασης (μεταξύ 13:00μμ με 15:00μμ.) με μήνυμα Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-
mail: nikolaidou@deyak.gr) ή με μήνυμα κινητής τηλεφωνίας (sms) στο κινητό τηλ. της γραμματέως του 
Δ.Σ  μόνο για όσους δεν διαθέτουν λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο οποίο θα αναφέρεται 
υποχρεωτικά το Ονοματεπώνυμο του. 

 
Στην δια περιφορά συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 
έντεκα (11) μελών συμμετείχαν ΔΕΚΑ (10 ) 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
6. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
7. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
8. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
9. Σισμανίδη Ιωάννη – Δημότης, Μέλος 
10. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ   [ 1 ] Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  14-173/11-09-2020 

ΘΕΜΑ 9ο -   Λήψη  απόφασης  επί  ενστάσεως  για  το  Διαγωνισμό  της  υπηρεσίας  με  τίτλο: 
«ΠΑΡΑΓΩΓΗ,  ΕΚΤΥΠΩΣΗ  ΚΑΙ  ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ  
ΚΑΙ  ΔΙΑΝΟΜΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΣΤΗΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού 
21.112,50€ (πλέον ΦΠΑ). Απόφαση 13-151/30-07-2020_ΘΕΜΑ 9ο_Έγκριση πρακτικού   
διενέργειας   και   ανάδειξης   προσωρινού   αναδόχου συνοπτικού διαγωνισμού της υπηρεσίας. 

Βάσει της 12-120/30-06-2020 (ΑΔΑ: ΩΛ1ΙΟΛΚ8-Ζ28) αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου, με την 
οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του Συνοπτικού 
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διαγωνισμού για την υπηρεσία «ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ», 
προϋπολογισμού: 21.112,50 (πλέον ΦΠΑ), εκδόθηκε η διακήρυξη του διαγωνισμού, η οποία αναρτήθηκε 
στο ΚΗΜΔΗΣ (ΑΔΑΜ: 20PROC006971211/2020. 
 
Με τη με αριθμό 13-151/30-07-2020 Απόφαση Δ.Σ. (ΑΔΑ: 61ΔΒΟΛΚ8-ΜΓΥ/31-07-2020) εγκρίθηκε το 
πρακτικό διενέργειας και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου συνοπτικού διαγωνισμού της υπηρεσίας με 
τίτλο: «ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού 21.112,50€ 
(πλέον ΦΠΑ). 
 
Με το υπ΄ αριθμό πρωτ:3235/31-07-2020 έγγραφο της, η ΔΕΥΑ Κιλκίς κοινοποίησε  την Απόφαση για 
την έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού, στους Συμμετέχοντες (Άρθρο100, Ν.4412/16). 
 
Η συμμετέχουσα στον διαγωνισμό  επιχείρηση με την επωνυμία   «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) 
Α.Ε.» απέστειλε με email ένσταση στις 05-08-2020 συνεπώς εμπροθέσμως, κατά της με αρ. 13-
151/2020 Απόφασης του ΔΣ ΔΕΥΑΚ, το αντίστοιχο παράβολο και τη νομιμοποίηση υποβολής της.  
 
 Συγκεκριμένα στην ένσταση αναφέρονται τα εξής: 
 

Ε Ν Ω Π Ι ΟΝ 

Της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς (ΔΕΥΑΚ) 

ΕΝΣΤΑΣΗ 

Της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.» και τον 
διακριτικό τίτλο «ΕΛΤΑ», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Απελλού αριθ. 1 
και εκπροσωπείται νόμιμα 
Κατά 

1. Της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς (ΔΕΥΑΚ), η οποία εδρεύει 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξη-
ρόβρυση, 61100 Κιλκίς, υπό την ιδιότητά της ως Αναθέτουσας Αρχής του συνοπτικού διαγωνισμού για την υπη-
ρεσία: «ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑ-
ΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ» (Αριθμός Διακήρυξης ΑΔΑΜ_20PROC006971211), προϋπολογι-
σμού 21.112,50 € Ευρώ (πλέον ΦΠΑ). 
2. Της με αρ. 13-151/30-07-2020_ΑΔΑ_ 61ΔΒΟΛΚ8-ΜΓΤ Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΤΑ Κιλκίς 
με θέμα: «Έγκριση πρακτικού  διενέργειας και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου συνοπτικού διαγωνισμού της 
υπηρεσίας με τίτλο: «ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΔΙ-
ΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ», η οποία  κοινοποιήθηκε στην ΕΛΤΑ Α.Ε. την 
3.08.2020 με το α.π. 901 έγγραφο.___________________ 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς (ΔΕΥΑΚ) προκήρυξε συνοπτικό διαγωνισμό για την υπηρε-
σία: «ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑ-
ΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ» (Αριθμός Διακήρυξης ΑΔΑΜ_20PROC006971211), προϋπολογι-
σμού 21.112,50 € Ευρώ (πλέον ΦΠΑ), διαιρούμενη σε δύο διακριτά τμήματα: ΤΜΗΜΑ 1 : «Παραγωγή, Εκτύπω-
ση, Εμφακέλωση 141.250 Λογαριασμών Ύδρευσης», εκτιμώμενης αξίας 12.712,50 € πλέον ΦΠΑ 24%. ΤΜΗΜΑ 2 : 
«Διανομή 24.000 Λογαριασμών Ύδρευσης», εκτιμώμενης αξίας 8.400,00 € πλέον ΦΠΑ 24%, με κριτήριο ανάθε-
σης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει της τιμής και διάρκεια δώδεκα (12) 
μηνών. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν η 21.7.2020. Στο διαγωνισμό μετείχαν πέντε 
(5) εταιρείες, ενώ για το δεύτερο τμήμα «ΔΙΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΎΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ» κατέ-
θεσαν προσφορά η δική μας εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο 
«ΕΛΤΑ Α.Ε.» και η εταιρεία με την επωνυμία «ΩΡΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». Στη συνέχεια μας 
κοινοποιήθηκε η υπ’ αριθ. 13-151/30-07-2020_ΑΔΑ_ 61ΔΒΟΛΚ8-ΜΓΤ απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κιλκίς, με την οποία εγκρίνεται η κατακύρωση του τμήματος 
2 του προαναφερόμενου διαγωνισμού στην εταιρεία με την επωνυμία «ΩΡΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥ-
ΝΗΣ», την οποία και ανακηρύσσει προσωρινό ανάδοχο. Η απόφαση αυτή ελήφθη, αφού το Διοικητικό Συμβού-
λιο της ΔΕΥΑΚ έλαβε υπόψη της το πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού με το οποίο αποσφρα-
γίστηκαν, αξιολογήθηκαν οι προσφορές των συμμετεχόντων και προτάθηκε προς το Διοικητικό Συμβούλιο η α-
νάδειξη αναδόχων. Σύμφωνα με το Πρακτικό, η Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού διαπίστωσε ότι όλοι οι 
συμμετέχοντες  υπέβαλαν το σύνολο των δικαιολογητικών συμμετοχής και την τεχνική προσφορά όπως ζητείται 
από την διακήρυξη και αποφάσισε την αποδοχή των προσφορών αυτών και τη συνέχιση στο επόμενο στάδιο, 
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ήτοι στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών. Στη συνέχεια του πρακτικού, η Επιτροπή προτείνει την 
ανακήρυξη ως προσωρινής αναδόχου για το Τμήμα 2 της υπηρεσίας την εταιρεία «ΩΡΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ-
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», ενώ με βάση την οικονομική προσφορά, για το Τμήμα 2, η δική μας εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ ΑΕ» έρχεται δεύτερη.  Η προσβαλλόμενη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κιλκίς είναι εσφαλμένη, όπως και το Πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής 
Διενέργειας του Διαγωνισμού, δεδομένου ότι τα δικαιολογητικά συμμετοχής της «ΩΡΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ-
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» πάσχουν, καθώς αποκλίνουν από τις απαιτήσεις που τάσσει η περ. γ της παρ. 12 του άρθρου 
80 του ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 43 του ν. 4605/2019, αρ. 43, βάσει του οποίου διεξάγεται 
η διαγωνιστική διαδικασία και επομένως η αναθέτουσα αρχή ήταν υποχρεωμένη να απορρίψει την προσφορά. 
Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με την ως άνω διάταξη του ν. 4412.2016: «12.Τα αποδεικτικά μέσα γίνονται αποδε-

κτά κατά τον ακόλουθο τρόπο: α)… β)…γ) τα δικαιολογητικά που αφορούν την παράγραφο 2 του άρθρου 75, τα απο-

δεικτικά ισχύουσας εκπροσώπησης σε περίπτωση νομικών προσώπων, και τα πιστοποιητικά αρμόδιας αρχής σχετικά 

με την ονομαστικοποίηση των μετοχών σε περίπτωση ανωνύμων εταιρειών, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) 

εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους..», ενώ στα Πιστοποιητικά της παρ. 2 του άρθρου 75 περιλαμβάνεται 
και το Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου. Η διάταξη αυτή είναι δεσμευτική για την αναθέτουσα αρχή και 
τους συμμετέχοντες, δεδομένου ότι αναφέρεται ως τέτοια στο θεσμικό πλαίσιο που διέπει τον διαγωνισμό κατά  
τον όρο 1.4. της διακήρυξης και δεν χωρεί απόκλιση. Πλην όμως, από το Πιστοποιητικό Εγγραφής στο Επαγγελ-
ματικό Επιμελητήριο Αθηνών που προσκόμισε η εταιρεία «ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ» προκύπτει ότι αυτό φέρει ημερομηνία 
έκδοσης την 24η Απριλίου 2020, δηλαδή χρόνο που υπερβαίνει τις τριάντα ημέρες πριν την ημερομηνία υποβο-
λής του, που ταυτίζεται με την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού την 21.07.2020. Περαιτέρω, σύμφωνα 
με τον όρο 2.4.2.3. της διακήρυξης «Ο κυρίως φάκελος της προσφοράς συνοδεύεται από αίτηση υποβολής προσφο-

ράς στο διαγωνισμό». Η ως άνω αίτηση, όσον αφορά την «ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ» καίτοι αναφέρεται στο Πρακτικό της Επι-
τροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού ότι υποβλήθηκε, εντούτοις δεν περιλαμβάνεται στα δικαιολογητικά που 
έθεσε υπόψη μας ως όφειλε η Αναθέτουσα Αρχή. Κατά συνέπεια, εάν η ως άνω αίτηση δεν αποδεικνύεται ότι 
υποβλήθηκε στον φάκελο της προσφοράς της προαναφερόμενης συμμετέχουσας στο διαγωνισμό, η προσφορά 
της θα πρέπει να απορριφθεί και για τον λόγο αυτό. Κατά συνέπεια, η συμμετέχουσα στο διαγωνισμό εταιρεία 
«ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ» θα έπρεπε κατά τα ανωτέρω να έχει αποκλειστεί ήδη από το στάδιο αξιολόγησης των δικαιολογη-
τικών και να μην προκριθεί στο στάδιο της αποσφράγισης και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών. 
Επειδή για τους ανωτέρω λόγους πρέπει να απορριφθεί η προσφορά της «ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ» για τον Τμήμα 2 της υπη-

ρεσίας. Επειδή οι προβαλλόμενοι με το παρούσα προσφυγή λόγοι είναι νόμιμοι και 

αληθείς. Επειδή η προσφορά της εταιρίας μας πληροί τις απαιτήσεις του νόμου και της διακήρυξης. Επειδή για το 

παραδεκτό της παρούσας έχουμε καταβάλει το κατά νόμο οριζόμενο παράβολο Επειδή έχουμε έννομο συμφέρον 
για την άσκηση της παρούσας, καθώς εάν διατηρηθεί σε ισχύ η προσβαλλομένη απόφαση είναι δυνατόν να κα-
τακυρωθεί το τμήμα 2 του έργου οριστικά σε εταιρεία που δεν πληροί τους όρους του νόμου και υφίσταται η 
πιθανότητα η εταιρεία μας να υποστεί σημαντική οικονομική ζημία. Για του λόγους αυτούς αιτούμεθα - Να γίνει 
δεκτή η παρούσα ένσταση - Να ακυρωθεί η προσβαλλομένη απόφαση ή άλλως να τροποποιηθεί ανάλογα, έτσι 
ώστε η εταιρεία με την επωνυμία «ΩΡΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» να τεθεί εκτός διαγωνιστικής 
διαδικασίας για τις ουσιώδεις ελλείψεις, που προαναφέραμε. 
 
Στη συνέχεια με το από 31-08-2020 πρακτικό η επιτροπή ενστάσεων  διαγωνισμών της ΔΕΥΑ Κιλκίς, η 
οποία  συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 1-1/2020 και (ΑΔΑ: 6ΠΑΝΟΛΚ8-ΠΑ0) απόφαση του Διοικητι-
κού Συμβουλίου, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση προκειμένου να εξετάσει και να απαντήσει στην έν-
σταση των ΕΛΤΑ ΑΕ. 
Στο πρακτικό αναφέρονται τα εξής: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΛΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

«ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ» 

 
 
Στο Κιλκίς σήμερα  31 Αυγούστου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στα 
γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς η επιτροπή ενστάσεων διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.11,περ.α, του Ν.4412/2016, 
η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 1.2020 και (ΑΔΑ: 6ΠΑΝΟΛΚ8-ΠΑ0) απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου προκειμένου να εξετάσει και να απαντήσει στην ένσταση των ΕΛΤΑ ΑΕ η οποία υποβλήθηκε στην 
ΔΕΥΑ Κιλκίς στις 05.08.2020 και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 3317 και αφορά τον συνοπτικό διαγωνισμό της 
εργασίας: «ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ» 
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Η ένσταση της διαγωνιζόμενης εταιρίας ΕΛΤΑ ΑΕ συνίσταται στην προσκόμιση Πιστοποιητικού Εγγραφής στο 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών της εταιρίας ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ με ημερομηνία έκδοσης 24 Απριλίου 2020 (χρόνος 
που υπερβαίνει τις τριάντα ημέρες πριν την ημερομηνία υποβολής του) και στον ισχυρισμό της ότι ο κύριος φάκελος 
προσφοράς δεν συνοδευόταν από αίτηση υποβολής προσφοράς στον διαγωνισμό. 
 
Η επιτροπή ενστάσεων αφού εξέτασε τον κύριο φάκελο και τους επιμέρους υποφακέλους της προσφοράς της 
διαγωνιζόμενης εταιρίας ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ, διαπίστωσε ότι: 

 Ο κύριος φάκελος προσφοράς της ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ κατατέθηκε από συνοδευόμενη αίτηση στην ΔΕΥΑ Κιλκίς 
στις 09.49 πμ και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 3035/21.07.2020 

 Το προσκομισθέν Πιστοποιητικό του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών με αριθμό πρωτοκόλλου 
18664/24.04.2020  

1. Έχει ισχύ έως 31.12.2020 όπως αναγράφεται και στο ίδιο το σώμα του εγγράφου 
2. Είναι σύμφωνο με το κεφάλαιο 2.4.4.α της διακήρυξης του διαγωνισμού 

 
Βάσει των ανωτέρω η ένσταση δεν στοιχειοθετεί λόγους ακύρωσης της προσβαλλόμενης απόφασης. 
 
Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, 
υπογράφεται. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Κυριαζίδης Μιχαήλ Ασλανίδης Χρήστος 

Αβραμίδης Ηλίας  
(αναπληρωματικό μέλος που 
αντικαθιστά την Κουρτίδου 
Σοφία που τελεί σε άδεια 

ανατροφής τέκνου) 
   

ΠΕ Οικονομολόγος 
 

ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός ΠΕ Χημικός Μηχανικός 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: 

 

1) τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

2) τους όρους της υπ΄αριθ. Μ20/2020 διακήρυξης (ΑΔΑΜ_20PROC006971211) 

3)  τα στοιχεία του φακέλου 

4) Το ανωτέρω πρακτικό 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

 

 

 Την απόρριψη της ένστασης που κατέθεσε η εταιρεία με την επωνυμία  «ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε.». 

 

 Την αποδοχή του από 21 - 07- 2020 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών βάσει  
του οποίου ομόφωνα γνωμοδοτεί την ανάδειξη προσωρινών αναδόχων τους παρακάτω  
οικονομικούς φορείς:  
 

 (ΤΜΗΜΑ 1)  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΟΝ/ΠΗ ΕΠΕ ως προσωρινού αναδόχου της 

υπηρεσίας ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ, ΕΜΦΑΚΕΛΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΎΔΡΕΥΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ 

ΚΙΛΚΙΣ  , με συνολική προσφερόμενη τιμή 7.062,50€ προ ΦΠΑ. 

 (ΤΜΗΜΑ 2) ΩΡΙΩΝ ΕΠΕ ως προσωρινού αναδόχου της υπηρεσίας  ΔΙΑΝΟΜΗ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΎΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ, με συνολική προσφερόμενη τιμή 

6.720,00€ προ ΦΠΑ», με τη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού και το οποίο εγκρίθηκε με 

τη με Αριθμό 13-151/30-07-2020 (ΑΔΑ: 61ΔΒΟΛΚ8-ΜΓΥ) Απόφαση του.  

 

 Την κανονική συνέχιση της διαδικασίας του συνοπτικού διαγωνισμού. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 14-173/11.09.2020. 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  
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